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С Л АВ І СТИЧНІ  СТУД ІЇ  Н А  СТОРІ НК АХ ЖУРН АЛ У 
«РАДЯНС ЬК А  ЛІТЕРА ТУРА»

  С таття при свячена а на лізу с ла віс тики на  ш па л ьтах  о рг ану у кр аї нсь ких 
 ра дя нських л іт е ра т урних  сил – худож ньо-крит ичного ж у рналу  «Радянська л іт е-
ра т ура» (1 933–19 45 ) . Від пов ідно до  с пр ям ування, осн овне місце тут зай ма ють 
про зо ві ,  поетичн і,  публіцистичні т в ори  тогоч асних автор ів ,  лі терату рно-к р итичні 
с т атті,  рецензії,  огляди літ е ра ту ри ; історичні,  мовоз навчі науково-популярні 
 публік ації. Сла віс ти чні сту дії п редставл ено через х уд о жні твори ,  літературознавчі 
 ст атті, замітки в х роніці ,  некрологи. У  з в’язку з поси ленням пол іт ики  русифі к ац ії ,  
більш і сть із них при свя чено р осі йс ькій  лі те ра турі. Нез важаючи на тенд ен ці йн-
ість,   с оц іальну  з а а нгажов а ні сть, партійну  вит римані ст ь,   вони є ч астиною і сто рії 
в і тч и зняної с ла віс тики й стан ов лять  без сумнівний  ін терес як  для дослідників,  так 
і н е фа хових чита чі в .  

Мета  до сл ідж ення  по л ягає у  встановл енні  особли во стей  функціо нування 
 ж ур налу «Рад янс ька літе ра ту ра» в  у мо вах сув ор ого тоталь н ого к он тр олю й жор-
стких р е пресій на всіх нап ря мах  ку л ьт у рного ж ит тя ; визна ч енні  тенденцій л іт ер-
атурної та літ ера турознав чої с лав істики.
Ключові  слова:  Ро зс тр і ляне  в ід ро дженн я ,  пе ріоди ка,  літературн о-х уд ож ній 

журнал, славісти ка,  літер атурний  п ро цес.

П о становка пробле ми .  Л ітерату рно-ми ст ец ька період ика У кр аїни 
неод н ор аз ово була  о б’єктом дос лі дж ення літ е ра т урознавців, істо риків, 
журна лістів,   ку л ьтурологів.  О дне з визна чень цього поняття дала 
О . Іванова:  «Л і тературн о-м истец ьке  жу рнальне  видання – це спеціал-
із ов аний ЗМК,  я кий конс труює (через селективний від бір фактів 
і коментарів) образ літератури як соціокультурної реальності; транслює 
його аудиторії, спілкуючись з якою навіює їй цей образ, формуючи цим 
і аудиторію; встановлює контакт між літературою та соціумом в аспекті 
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координації запитів та очікувань споживачів і пропозицій виробни ків; 
надає слово твор цям літе ра тури, проте також лише на умо вах селек-
ції, реа лі зу ючи у своїй кому ні ка цій ній діяль ності уяв лення куль тури 
про соці о куль тур ний цін нісно-функ ці о наль ний ста тус мис тецтва слова. 
Жур нал – це роз по відь і роз по ві дач про поточне життя літе ра тури, 
що пози ці о ну ється на фоні пере жи того мину лого та очі ку ва ного май бу т-
 нього як її образ у дина міці й змі нах, шану ванні тра ди ції та очі ку ванні 
нова торст ва» [3, с. 10].

В «Енцик ло пе дії сучас ної Укра ї ни» дано таке визна чення: «Літе ра тур-
на пері о дика – жур нальні та газетні видання, що міс тять твори сло вес ного 
мис тецтва, кри тичні та пуб лі цис тичні мате рі али, які висвіт лю ють літе ра-
тур ний про цес, питання куль тури, мис тецтва та інших сфер сус піль ного 
життя. Літе ра турні часо писи репре зен ту ють головні скла дові літе ра-
тур ного про цесу та від обра жа ють загальні тен ден ції роз витку сучас ної 
літе ра тури, здійс ню ючи їхній кри тич ний ана ліз. Літ.-ху дожні жур нали 
роз ра хо вані на широке коло чита чів і вико ну ють важ ливу кому ні ка тивну 
функ цію між яви щами літ. життя та їхньою рецеп цією, по пуля ри зу ючи 
художню твор чість, гро мадсько-по лі тичну думку, нові філо софські ідеї 
та мис тецькі напрями. У літ.-ху дож. жур на лах тра ди ційно пред став лено 
руб рики “Пое зія”, “Про за”, “Дра ма тур гія”, “Пуб лі цис ти ка”, “Кри ти ка” 
тощо. Роз ви ток укр. наук. і літ.-пуб лі цист. пері о дики при пав на 1-шу 
пол. 19 ст.» [9].

Ос нов ним дже ре лом для вста нов лення жур на лів окрес ле ного пері оду 
став довід ник «Пері о дичні видання УРСР 1918–1950 рр.: біб лі ог ра фіч ний 
довід ник» [5].

Мета дос лі дження поля гає у вста нов ленні особ ли вос тей функ ці о ну-
вання жур налу «Радянська літе ра ту ра» в умо вах суво рого тоталь ного 
конт ролю та жорст ких реп ре сій на всіх напря мах куль тур ного життя; 
визна ченні тен ден цій літе ра тур ної й літе ра ту роз нав чої сла віс тики.

Об’єкт дос лі дження. Жур нал «Радянська літе ра ту ра» вихо див 
з 1933 до 1945 р. Він один з неба га тьох не зупи нив роботи і в роки 
Вели кої Віт чиз ня ної війни. До лис то пада 1943 р. ред ко ле гія пра цю вала 
в ева ку а ції (м. Уфа), потім упро довж трьох міся ців – у Москві, а в лютому 
1944 р. повер нувся в Київ. У 1946 р. назву було змі нено на «Віт чиз на». 
Однак не тільки назву, а й зага лом кон цеп цію видання.

Ак ту аль ність дос лі дження. Про велику роль літе ра тур ної пері о дики 
в житті та куль турно-мис тець кому пос тупі народу неод но ра зово писала 
Л. Рева: «Літе ра турно-ху дожня нау кова пері о дика від дзер ка лює всі події 
сус пільно-по лі тич ного та куль тур ного життя. Вона роз ви ва ється невід-
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дільно від літе ра тур ного про цесу. Укра ї нська пері о дика XIX–XX ст. 
давала мож ли вість нау ков цям заглиб лю ва тися в сус пільно-по лі тичні, 
еко но мічні та куль турні аспекти роз витку укра ї нст ва» [10]. Проте зму шені 
від зна чити, донині не маємо нау ко вих праць, які б уповні від тво рили 
весь склад ний про цес ста нов лення, роз витку, спе ци фіку функ ці о ну вання 
не лише укра ї нсь ких пре сод ру ків, а й жур на ліс тики загалом.

Ме тоди дос лі дження. При напи санні праці було вико рис тано ком плекс 
нау ко вих мето дів, які в поєд нанні дають обґрун то вані резуль та ти:

а) загаль но на у кові – ана лізу, син тезу, аналогії;
б) спе ці альні – істо рико-ге не тич ний, порів няль ний, типо ло гіч ний, 

сис тем ний, соці аль ний.
Ана ліз попе ред ніх дос лі джень. Основ ним дже ре лом для вста нов-

лення жур на лів окрес ле ного пері оду став довід ник «Пері о дичні видання 
УРСР 1918–1950 рр.: біб лі ог ра фіч ний довід ник» [1]. Фун да мен тальні 
праці про укра ї нську жур на ліс тику, що стали тео ре тико-ме то до ло гіч ним 
під ґрун тям автору праці, є моног ра фії М. Бернш тейна «“Осно ва” і літе ра-
тур ний про цес кінця 50–60-х рр. ХІХ ст.», П. Фед ченка «Преса та її 
попе ред ни ки», І. Доро шенка «Укра ї нська жур на ліс тика і кри тика у ІІ пол. 
ХІХ ст.». Не можемо не зга дати праці В. Здо ро веги «Тео рія і прак тика 
жур на лі стсь кої твор чос ті», А. Животка «Істо рія укра ї нсь кої пре си», 
що стали бази сом і точ кою від ліку нау ко вих пошу ків кіль кох поко лінь 
літе ра ту роз нав ців. Не від ста ють і сучасні дос лід ники, такі як В. Габор, 
М. Галушко, А. Воло бу єва, О. Хобта та ін.

Ви клад основ ного мате рі алу. У вступі до пер шого номера «Радянсь кої 
літе ра ту ри» зазна ча лося, що це «літе ра турно-ху дож ній, кри тич ний 
жур нал-мі сяч ник Орг ко мі тету Спілки радянсь ких письмен ни ків Укра їни 
за редак цією О. Кор ній чука, І. Кулика (відп. ред.), А. Люб ченка, І. Ми ки-
тенка, П. Панча, М. Семенка, П. Тичини, М. Хви льо вого, яке видає 
Дер жавне видав ниче об’єд нання Укра їни – видав ництво “Літе ра тура 
і мис тецт во”» [3, с. 3]. У про гра мо вій статті наго ло шу ва лося, що цей 
орган «твор чої пере бу дови укра ї нсь ких радянсь ких літе ра тур них сил» 
пок ли ка ний «для прак тич ного здійс нення Пос та нови ЦК ВКП(б) від 
23.04.1932 р.:

– по да ва тиме та по пуля ри зу ва тиме най ви дат ніші зразки укра ї нсь кої 
радянсь кої літе ра тури, літе ра тури наро дів СРСР і чужо зем ної рево лю-
цій ної літе ра ту ри;

– ши роко висвіт лю ва тиме досяг нення інших галу зей радянсь кого 
мис тецтва: обра зот вор чого, теат раль ного, кіне ма тог ра фіч ного, музич-
но го;
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– міс ти тиме кри тичні огляди й біб лі ог ра фію літе ра тур ної про дук ції 
УССР, СРСР і закор до ну;

– по да ва тиме огляди літе ра турно-мис тець кого життя;
– сти му лю ва тиме широке роз гор тання твор чих шукань для визна чення 

й роз витку худож ніх мето дів і сти лів, від по від них нашій соці а ліс тич ній 
добі» [8, с. 4].

З 1928 р. роз по ча лася широ ко масш табна транс фор ма ція сус піль ного 
та еко но міч ного життя. Одним з еле мен тів ста лінсь кої «рево лю ції зго ри» 
стала куль турна рево лю ція. У 1934 р. на зміну різ но ма ніт ним твор чим 
об’єд нан ням у сфері куль тури, що існу вали у 1920-х – на початку 
1930-х років, були утво рені над гру пові при му сові союзи. Пос та нова 
ЦК ВКП(б) про пере бу дову літе ра турно-ху дож ніх орга ні за цій від 
23 квітня 1932 р. – істо рич ний доку мент полі тики Кому ніс тич ної пар тії 
Радянсь кого Союзу в галузі мис тецтва, який мав нас лід ком струк турну 
пере бу дову мис тець ких осе ред ків СРСР. Від по відно до неї, літе ра-
турне та мис тецьке життя в СРСР роз ви ва лося в рам ках різ но ма ніт них 
об’єд нань. Період видання «Радянсь кої літе ра ту ри» харак те ри зу ється 
згор тан ням укра ї ні за ції та полі тич ним теро ром. Чис ленні пос та нови, 
зако но давчі акти при звели до ціл ко ви тої уні фі ка ції, зне о сіб лення жур на лів 
і газет, що дру ку ва лася в УРСР. Як не дивно, зі зни жен ням якості видань 
їх кіль кість зросла за раху нок ство рення чис лен них одно де нок при кол гос-
пах, заво дах, інсти ту тах та інших уста но вах. «Всього їх у 1940 р. було 
1120, а їхній сукуп ний наклад ста но вив 6 143 000 прим. Усі ці пре сові 
видання зде біль шого були запов нені пере мож ними реля ці ями про соці а-
ліс тичне будів ництво, опи сами при кла дів тру до вого геро їзму та про явів 
любові народу до Й. Ста ліна і до ВКП(б); багато місця в них від во ди лося 
тема тиці дружби наро дів та бла гот вор ного впливу російсь кої куль тури 
на куль тури інших наро дів, які про жи вали в СРСР. Частка укра ї но мов них 
газет і жур на лів у загаль ному обсязі видань, що вихо дили в УСРР, 
змен ши лася, а російсь ко мов них – збіль ши лася. Для під си лення руси фі-
ка ції в УСРР було ство рено новий російсь ко мов ний пре со вий орган – 
“Советс кая Укра и на” (піз ніше перей ме но вана на “Правду Укра и ны”). 
Редак ції газет і жур на лів напов ню ва лися мало тя му щими та мало дос ві-
че ними в жур на ліс тиці парт. кад ра ми» [2, с. 125].

За допо мо гою сою зів письмен ни ків, худож ни ків, ком по зи то рів, 
архі тек то рів було вста нов лено тоталь ний пар тійно-дер жав ний конт роль 
над куль тур ним про це сом у СРСР. У пос та нові, зок рема, зазна ча лося, 
що літе ра турні орга ні за ції та групи будуть необ хід ними доти, доки 
«не встиг нуть вирости кадри про ле тарсь кої літе ра тури та мис тецтва, 
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вису нуться нові письмен ники та худож ники із заво дів, фаб рик, кол гос пів» 
[7]. Зок рема, 16 червня – 12 сер пня 1934 р. на І Все ук ра їнсь кому з’їзді 
радянсь ких письмен ни ків було утво рено Спілку радянсь ких письмен-
ни ків Укра їни як скла дову час тину Спілки письмен ни ків СРСР, засно вану 
цього ж року. Ухва ле ний ста тут спілки зобо в’я зу вав радянсь ких письмен-
ни ків брати активну участь у соці а ліс тич ному будів ництві й бути вір ними 
полі тиці кому ніс тич ної пар тії. Ста тут визна чав і єдино дозво ле ний 
для радянсь кої літе ра тури твор чий метод – «соці а ліс тич ний реа лізм», 
осно вою якого стали засади «пар тій ності та народ нос ті». Пос та нова від 
23 квітня 1932 р. стала під ґрун тям для про ве дення уні фі ка ції, іде о ло гі-
за ції та дог ма ти зації куль тур ного життя в СРСР, що мало роз ви ва тися 
виключно за кано нами «соці а ліс тич ного реа ліз му».

За спри яння лояль них до пар тії пред став ни ків інте лі ген ції було про ве-
дено «чист ки» в середо вищі куль тур ної еліти. Доноси, інтриги, інси ну-
а ції, ком п ро ме та ції були в арсе налі тих, кого нази вали «інже не рами 
людсь ких душ». Ке ру вало всім цим про це сом вище пар тійне керів ництво, 
від лу ча ючи та дис кре ди ту ючи одних осіб, вису ва ючи та під ви щу ючи 
інших. Зго дом, у часи масо вих реп ре сій напри кінці 1930-х років, іде о ло-
гічна боро тьба, що від бу ва лася в рам ках утво ре них спі лок і това риств, 
зміс ти лася у сферу полі тич них доно сів, про во ка цій і роз прав над «воро-
гами наро ду». 

 Жерт вою цього іде о ло гіч ного тиску став один зі спів ро біт ни ків ред ко-
ле гії. У пер шому номері М. Хви льо вого зазна чено як заступ ника редак-
тора. У дру гому – його ім’я вже в скор бот ній рамці: 13 травня письмен ник 
звів рахунки з жит тям. Хоча про помер лих зазви чай зга ду ють добре або 
ніяк, у редак цій ному нек ро лозі йому не про ба ча ють колиш ніх від сту пів 
від пар тій ної лінії: він «збився на наці о на ліс тичні пози ції», «про ва див 
боро тьбу проти лінії пар тії», «минулі помилки весь час тяжіли над ним», 
до нього «ми не можемо не ста ви тись з осу дом» [6, с. 50].

Від діл худо ж ньої літе ра тури репре зен тує лише чотири сло в’янські 
літе ра тури: російську, бол га рську, польську, біло руську. За кіль кіс ними 
показ ни ками пуб лі ка цій худож ніх текс тів на перше місце вихо дить 
російська літе ра тура. За жан рами тра ди ційно для пері о дич них і про дов-
жу ва них видань ліди рує поезія:

1. Російська літе ра тура: пое зія – 48; проза – 18; дра ма тур гія – 2.
2. Бол га рська літе ра тура: пое зія – 0; проза – 4; дра ма тур гія – 0.
3. Польська літе ра тура: пое зія – 3; проза – 4; дра ма тур гія – 0.
4. Біло руська літе ра тура: пое зія – 2; проза – 2; дра ма тур гія – 0.
За пер со на лі ями роз по діл такий: І. Кри лов (9), М. Уша ков (6), 
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В. Торін (6), П. Сєвє ров (5), В. Мая ковсь кий (5). Зразки дра ма тур гії значно 
від ста ють поряд з іншими родами літе ра тури. Вони пред став лені тільки 
російсь кими авто рами. Пое зія та проза – усіма іншими (крім бол га рсь кої 
пое зії).

На ве дені ста тис тичні дані свід чать про збід нення сла віс тич них 
сту дій. Однак під час ближ чого озна йом лення це сто су ється не лише 
кіль кіс них, а і якіс них показ ни ків. Твори суцільно зара жено віру сом 
соц ре а лізму. Серед тема тики – про слав ляння Леніна – Ста ліна, пар тії 
та народу, слав них соці а ліс тич них іде а лів, щас ли вого кому ніс тич ного 
май буття (твори Г. Пєт ні кова, Д. Бєд ного, М. Асє єва, М. Комі са рова 
та ін.). Не можна не від зна чити наяв ність кла сич ної спад щини в осо бах 
О. Пуш кіна, І. Кри лова, М. Лер мон това, М. Некра сова, А. Міц ке вича, 
що значно зба га тило напов нення журналу.

Ста тей зі сла віс тики опуб лі ко вано 37. Роз по діл за літе ра ту рами: 
російська – 33, біло руська – 1, польська – 3.

За кіль кіс ними показ ни ками літе ра ту роз нав чих ста тей: російська 
літе ра тура – 26, польська – 2, біло руська – 1.

Пер со на лії – 29, огляди літе ра тури – 2, ком па ра ти віс тика – 4.
В основ ному корис ту ва лися по пуляр ністю пуб лі ка ції з істо рії 

літе ра тури; значно менше літе ра турно-кри тич них і від сутні з тео рії 
літе ра тури.

По діл за пер со на лі я ми:
1. О. Горь кий – 10.
2. А. Чехов – 6.
3. В. Мая ковсь кий – 5.
4. О. Пуш кін – 3.
5. М. Ост ровсь кий – 2.
6. А. Міц ке вич – 2.
7. М. Чер ни шевсь кий – 2.
8. В. Бєлінсь кий – 2.
9. М. Доб ро лю бов – 1.
10. М. Сал ти ков-Щед рін – 1.
11. В. Брю сов – 1.
12. Я. Купала – 1.
Крім худо ж ньої сла віс тики, у «Радянсь кій літе ра ту рі» зустрі ча ються 

інші її види: про мови, нек ро логи, хро ніка. Так, голова Всес ло в’янсь кого 
комі тету О. Гун до ров опуб лі ку вав у № 7/8 за 1944 р. статтю «Бойова дружба 
сло в’янсь ких наро дів». На хвилі пат рі о тич ного під не сення воєн ного часу 
автор закли кає до всес ло в’янсь кого об’єд нання, однак вда ється до гіпер бо-
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лі за ції образу ворога: «Однією з гаран тій май бу т нього миру є міцна дружба 
сло в’янсь ких наро дів, перет во рення їх з об’єкта нападу в під пору світу 
і про цві тання Європи. Основи цієї дружби закла да ються зараз у спіль ній 
боро тьбі сло в’янсь ких наро дів проти спо кон віч ного ворога – фаши стсь кої 
Німеч чи ни» [4, с. 49]. У «Вікі пе дії» про цю орга ні за цію є така інфор ма ція: 
Всес ло в’янсь кий анти фа ши стсь кий ком i тет – гро мадська орга ні за ція, 
ство рена 5 жовтня 1941 р. у Москві на чолі з гене рал-лей те нан том О. Гун до-
ро вим. Мета – коор ди на ція зв’яз ків з наці о нально-виз воль ним рухом Опору 
в сло в’янсь ких кра ї нах. Скла дався з пре зи дії, шести сек цій (російсь кої, 
укра ї нсь кої, біло русь кої, чесь кої, польсь кої, пів денно-сло в’янсь кої), бюро 
обслу го ву вання сло в’янсь кої преси за кор до ном і орга ні за ційно-ма со вого 
від ділу. В укра ї нсь кій сек ції пра цю вали: О. Кор ній чук (віцеп ре зи дент), 
В. Васи левська, О. Дов женко, П. Панч, М. Рильсь кий і П. Тичина. Робота 
здійс ню ва лася шля хом про ве дення всес ло в’янсь ких анти фа ши стсь ких 
мітин гів і радіо мі тин гів. Замітки про ці заходи також пері о дично з’яв ля лись 
на шпаль тах журналу.

Ви сновки. 30–40-ті роки ХХ ст. ста нов лять склад ний, супе реч ли вий, 
недо ста т ньо дос лі дже ний період у житті Укра їни в цілому та в істо рії 
сла віс тики. З одного боку, це були роки жорст ких реп ре сій у науці, освіті, 
куль турі, час, який від омий під назвою «Роз стрі ляне від ро джен ня». 
З іншого – війна при несла певне пос лаб лення цих руй нів них про це сів, 
дала мож ли вість письмен ни кам кон со лі ду ва тися перед насту пом ворога, 
зга дати кращі тра ди ції в літе ра турі, акцен ту ючи мотиви наці о нально-пат-
рі о тич ного під не сення. Жур нал «Радянська літе ра ту ра» є репре зен тан том 
тих склад них років. На основі вста нов лення мети і завдань його функ ці-
о ну вання, вивчення мате рі а лів, складу ред ко ле гії можна виявити об’єк-
тивні зако но мір ності роз витку літе ра тури й літе ра ту роз навства того часу 
та спро єк ту вати їхній вплив на сучас ність. Сла віс тичні сту дії були доволі 
одно бокі (пере ва жали дос лі дження російсь кої літе ра ту ри), тен ден ційні, 
засо ці о ло гі зо вані, але і вони ста нов лять цін ність як для істо рії сла віс-
тич ної науки, так і для задо во лення ціка вості нефа хо вого читача.
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Slavic Studies in Radianska Literatura Journal

Journalism of the 1930’s and 1940’s could be regarded nowadays as a complex, 
ambiguous, understudied phenomenon. Literary journals represent the main compo-
nents of the literary process and refl ect the general trends in the development of modern 
literature, carrying out their critical analysis. On the one hand, there was a complete 
renunciation of the ideals of Ukrainization, a turn to the repression of writers, the pur-
suit of progressive views. On the other − the mobilization of spiritual forces in the 
face of the Nazi enemy, the activation of patriotic slogans, national pride. After all, 
during the II World War, as never before, the printed word was both a powerful psy-
chological weapon, an instrument of psychological infl uence, and a way of agitation 
and propaganda. The article presents analysis of Slavic studies in the front pages of the 
press organ of the Ukrainian Soviet literary forces, the art-critical journal Radianska 
Literatura (Soviet Literature) (1933–1945). According to the direction, the main place 
was occupied by prose, poetic, non-fi ction works of contemporary authors, critical 
articles, reviews, historical, linguistic, popular science publications. Slavic studies are 
presented through works of art, literary studies, chronicle notes, obituaries. Because 
of the policy of Russifi cation, most of them dealt with Russian literature. Despite this 
tendency, social commitment, Communist party pressure, now these studies are part 
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of the history of national Slavic studies and are of undeniable interest for research-
ers and non-professional readers alike. The purpose of the study is to establish the 
peculiarities of the fun ctioning of Radi a nska Literatura in the conditions of strict total 
control and s evere r ep r ession in all a reas of cul tural l ife; iden tif ying t re nds in l it er ary 
and  l it er ary Sla vic s tudies. 

Keyw ords: r e vi val shot, p er io dic als, literary journal, Slavic studies, literary 
process.
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